

В лобовом столкновении у города Обь погиб водитель иномарки

В вечернее время около 20 часов 5 декабря 2018 года на трассе у города Обь произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого один водитель погиб, другой травмирован.

32-летний водитель автомобиля Мицубиси Лансер двигался по автодороге Новосибирск-Челябинск со стороны г.Обь в сторону р.п.Коченево. В пути движения при выполнении маневра обгона транспортного средства, не справился с управлением и совершил выезд на полосу встречного движения с последующим столкновением со встречным автомобилем Газель Бизнес. В результате дорожно-транспортного происшествия на месте погиб водитель иномарки, водитель автомобиля Газель с травмами доставлен в медицинское учреждение.

По данному факту сотрудниками полиции проводится проверка для установления причин и условий, способствующих совершению дорожно-транспортного происшествия.

Уважаемые водители! Госавтоинспекция информирует, что за 11 месяцев 2018 года на дорогах Новосибирской области по вине водителей автотранспорта зарегистрировано 1840 ДТП, в которых погибло 223 человека и 2410 участников дорожного движения получили травмы различной степени тяжести. Будьте внимательны и дисциплинированы при управлении, соблюдайте требования Правил дорожного движения для сохранения безопасности в пути.

Группа по пропаганде Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области